Ajuda durante a escassez de fórmulas infantis

Gerber's My Baby Expert - permite que você converse na web ou por vídeo 24 horas por dia, 7 dias por semana, com um consultor certificado de nutrição ou lactação que pode ajudar a identificar fórmulas semelhantes para uso que possam estar mais prontamente disponíveis.

Linha de Atendimento ao Cliente Gerber em inglês e espanhol 1-900-284-9488.

ao cliente Abbott  para formulário de contato online para Similac. Para obter informações sobre o produto 1-800-515-7677 ou para perguntas sobre energia a serem respondidas por um especialista em energia Similac, ligue para 1-800-986-8800 de segunda a sexta-feira, das 8h30 às 17h EST. 

Abbott Urgent Requests - Fórmulas para bebês em fórmulas metabólicas/especializadas para profissionais de saúde fazerem uma solicitação urgente.

Atendimento ao cliente Reckitt  - link para o chat virtual online da Enfamil, que funciona de segunda a sexta das 8h00 às 20h00 EST e aos sábados das 9h00 às 17h30. A linha direta de atendimento ao cliente é 1-800-BABY123 (1-800-222-9123). Link para o e-mail da Enfamil. 

Mother's Milk Bank Nordeste - uma pequena maneira de preencher a lacuna para alguns ligue para 617-527-6263 ou e-mail info@milkbankne.org . A MMBNE é uma organização credenciada pela Human Milk Banking Association of North America. Todo o leite doado de mães que produzem mais do que precisam é rastreado, pasteurizado, testado e depois distribuído para bebês prematuros e frágeis necessitados em hospitais ou em suas casas. 

Zipmilk para conectar mães com apoio e recursos locais de amamentação em sua área. 

Entre em contato com seu pediatra e ginecologista, que podem sugerir uma fórmula semelhante que seja nutricionalmente saudável e possa estar mais prontamente disponível, ou para obter informações sobre amostras no consultório.

Programa Gloucester WIC  para informações para clientes WIC sobre a escassez de fórmulas infantis. Gloucester Office 978-281-4540 para famílias qualificadas para o WIC para ajudar a obter informações ou para aqueles com dúvidas sobre elegibilidade. 

A Porta Aberta 978-283-6776

FreeFormulaExchange.com  site criado por uma mãe em Swampscott este é um site de ajuda mútua para ligar os necessitados com aqueles que têm fórmula para dar.

The Formula Fairies of Greater Boston & Southern NH - um grupo de ajuda mútua do Facebook.

